If the election for President were today, would you vote for ... (choices rotated) Republican Mitt Romney? Or Democrat Barack Obama?

558 Registered Voters Al Gender Age <50 / 50+ Racs Party Affiliation
Margin of Sampling Error: +/-4.2% Male |Female| 18-34 | 3549 | 50-64 | 65+ | 18-49 | 50+ | White | Black |Hispani|Asian/ |Republi|Democr|indepen
Mitt Romney (R) 50% | 54% | 46% | 39% | 58% | 52% | 49% | 48% | 51% | 59% | 14% | 64% | 40% | 87% | 17% | 54%
Barack Obama (D) 45% | 43% | 48% | 59% | 35% | 43% | 45% | 47% | 44% | 3% | B85% | 35% | 59% | 12% | 80% | 36%
Other 3% 3% 3% 2% 4% 4% 1% 3% 3% 4% 2% 0% 2% 1% 1% 7%
Undecided 2% 1% 3% 0% 3% 1% 4% 2% 2% 2% 0% 2% 0% 1% 2% 3%
Total 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% [ 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100%
Compaosition of Registered Voters 100% | 48% | 52% | 27% | 27% | 29% | 17% | 53% | 47% | 70% | 20% 6% 4% 30% | 38% | 3%

If the election for President were today, would you vote for .. (choices rotated) Republican Mitt Romney? Or Democrat Barack Obama?

558 Registered Voters Al Ideclogy Have Health Ins Education Income Region

Margin of Sampling Error: +/-4.2% Conser |[Modera| Liberal | Yes No [High Sc|Some C| 4-year | < 540K | 540K - | = 580K | Charlott| Greens | Raleigh| Souther
Mitt Romney (R) 50% | 84% | 38% | 15% | 54% [ 33% | 50% | 49% | 51% | 43% | 56% | 55% | 62% | 50% | 36% | 49%
Barack Obama (D) 45% | 12% | 59% | 79% [ 42% | 67% | 43% [ 45% | 44% | 52% | 40% | 41% | 31% | 47% [ 60% | 47%
Other 3% 2% 2% 4% 2% 1% 4% 4% 3% 3% 3% 4% 4% 2% 3% 2%
Undecided 2% 2% 1% 1% 2% 0% 3% 2% 2% 2% 1% 0% 3% 1% 1% 2%
Total 100% | 100% | 100% | 100% | 100% [ 100% | 100% | 100% [ 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100%
Composition of Registered Voters 100% | 36% | 39% | 17% | 89% [ 10% | 21% | 34% | 46% | 37% | 38% | 25% | 36% | 18% | 32% | 15%

Allin all, do you feel things in the nation are generally headed in the right direction, or do you feel things are off on the wrong track?

558 Registered Voters Al Gender Age <50 / 50+ Race Party Affiliation
Margin of Sampling Error: +/-4 2% Male |Female| 18-34 | 3549 | 50-64 | 65+ | 18-49 | 50+ | White | Black |Hispani|Asian/ |Republi|Democr|Indepen|
Right Direction M% | 2% | 35% | 41% | 28% | 33% | 3% | 35% | 32% | 26% | 60% | 36% | 37% 7% | 60% | 28%
Wrong Track 60% | 63% | 57% | 52% | 67% | 60% | 61% [ 59% | 60% | 69% | 30% | 64% | 47% | 87% [ 35% | 65%
Not Sure 7% 5% 8% 7% 5% 7% 8% 6% 7% 6% 10% | 0% 16% 6% 6% 8%
Total 100% | 100% | 100% | 100% | 100% [ 100% | 100% | 100% [ 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100%
Composition of Registered Voters 100% | 48% | 52% | 27% | 27% [ 29% | 17% | 53% | 47% | 70% | 20% | 6% 4% 30% | 38% | 31%

Allin all, do you feel things in the nation are generally headed in the nght direction, or do you feel things are off on the wrong track?

558 Registered Voters Al Ideology Have Health Ins Education Income Region

Margin of Sampling Error: +/-4 2% Conser (Modera| Liberal | Yes No |High Sc|Some C| 4-year | < 540K | 540K - | = $80K | Charlott| Greens | Raleigh| Souther|
Right Direction 3% 9% 41% | 66% | 32% | 45% | 18% [ 35% | 37% | 29% | 34% | 39% | 25% | 36% | 46% | 25%
Wrong Track 60% | 87% [ 53% | 29% | 63% | 39% | 65% | 61% | 59% | 61% | 62% | 57% | 67% | 55% | 51% | 67%
Not Sure 7% 4% % 6% 5% 16% | 16% | 4% 4% 9% 4% 4% 8% % 3% 8%
Total 100% | 100% | 100% [ 100% | 100% | 100% [ 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100% | 100%
Composition of Registered Voters 100% | 36% | 39% | 17% | 89% | 10% [ 21% | 34% | 46% | 37% | 38% | 25% | 36% | 18% | 32% | 15%




